



РАЗВИТИЕ МОЛОДЕЖНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Администрация Тамбовского района Тамбовской области в рамках реализации мероприятий по содействию развитию молодежного предпринимательства в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика» сообщает следующую информацию.

Координатором вышеуказанной программы в Тамбовской области является АНО «Региональный центр управления и культуры».

В рамках реализации данной программы предусматривается проведение следующих мероприятий:

1. Региональный этап всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России»

Участники конкурса – молодые предприниматели Тамбовской области в возрасте от 14 до 30 лет. Сроки проведения - с 01 октября по 31 октября 2016 года.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Открытие года», «Производство года», «Работодатель года», «Социальный бизнес года».

По итогам Конкурса не менее 3-х молодых предпринимателей будет отобрано для участия в финале Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России».

2. Школа «Основы молодёжного предпринимательства»

Участники – молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет (включительно). Сроки проведения - с 01 октября по 30 ноября 2016 года.

Программа обучения предусматривает проведение практических занятий, мастер-классов, стажировок и получение знаний по направлениям: основы предпринимательства, эффективная маркетинговая стратегия, юридические вопросы создания бизнеса, делопроизводство, бизнес-планирование, налогообложение и финансы, психологические основы рисков молодёжи.

По окончании обучения выдается документ, подтверждающий прохождение обучения.

3. «Школьный бизнес-инкубатор»

Основной целью мероприятия является популяризация предпринимательской деятельности и бизнес-образования среди школьников.

Количество участников - не менее 500 школьников Тамбовской области в

возрасте от 14 до 17 лет. Сроки проведения - с 01 октября по 31 октября 2016 года.

Планируется проведение не менее 10 мероприятий: открытые уроки, мастер-классы, презентации, тренинги.

4. Слёт для молодёжи и «Экономический форум»

Основной целью мероприятий является обмен мнениями по актуальным вопросам развития малого предпринимательства, вовлечение молодежи в предпринимательство, реализация и развитие инновационного и социального предпринимательства.

Общее количество участников – не менее 175 человек. Сроки проведения – до 01 декабря 2016 года.

5. Консультационные сессии: индивидуальные и групповые

Основной целью является оказание консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, которые созданы лицами в возрасте от 14 до 30 лет, с целью формирования у молодых предпринимателей навыков по использованию современных информационных технологий в процессе ведения собственного дела, управления и обеспечения деятельности созданного предприятия.

Количество оказанных консультационных услуг молодым предпринимателям составит не менее 30 консультаций. Сроки оказания услуг - до 01 декабря 2016 года.

Контакты:

- АНО «Региональный центр управления и культуры», тел. (4752) 79-68-33, электронная почта: molpred68@yandex.ru;

- отдел сельского хозяйства и экономического развития администрации Тамбовского района Тамбовской области тел. (4752) 44-25-38, электронная почта: rptp@r00.tambov.gov.ru.